

**CORRIGENDA****Corrigendum to Commission Decision 2011/332/EU of 7 June 2011 on establishing the ecological criteria for the award of the EU Ecolabel for copying and graphic paper**

*(Official Journal of the European Union L 149 of 8 June 2011)*

On page 12, the title should read as follows:

*for:* 'Commission Decision of 7 June 2011 on establishing the ecological criteria for the award of the EU Ecolabel for copying and graphic paper  
(notified under document C(2011) 3751)  
(Text with EEA relevance)  
(2011/332/EU)',

*read:* 'Commission Decision of 7 June 2011 on establishing the ecological criteria for the award of the EU Ecolabel for copying and graphic paper  
(notified under document C(2011) 3751)  
(Text with EEA relevance)  
(2011/333/EU)'.

---